



“人体多米诺”迎妇女节

3月1日,广州长隆欢乐世界举行女士“人体多米诺”活动喜迎“三八”国际劳动妇女节。由300多名女士组成蝴蝶图案的“人体多米诺”活动吸引了大批游客来到现场观看。

新华社记者 卢汉欣 摄

“躲猫猫”事件责任人受罚

“我们对政府的处理是满意的,感谢网友和媒体。”3月1日,“躲猫猫”事件受害人李养明的父亲李德发在接受中新社记者电话采访时作出上述表示。

李德发介绍说,2月27日晚,政府的处理结果出来后,他很关注,对政府处理有关人员表示满意。“我一直认为,不可能像看守所之前说

的,他们不存在任何失职、渎职问题。”

李德发同时表示,感谢网民和媒体一直以来对李养明案的关注和报道。“感谢上级领导和网友、媒体,要是没有你们,这个事情不会处理得这么快。”他说,“我们之前向警方提出过40万元赔偿的书面要求,目前还没有得到答复。我现在就是希望能

尽快把事情处理好,不要耽误我们种地。”

据报道,24岁的云南省玉溪市北城镇农民李养明因盗伐林木被关进看守所并在看守所内受伤,最终因“重度颅脑损伤”死亡。当地警方称其受伤原因是放风时和狱友“躲猫猫”撞在墙上。此事引起网民广泛关注。后来,李养明案被移交昆明市人民检察

院主办,由云南省人民检察院督办,最高人民检察院派员指导,经检察机关侦查,于2月27日下午,公布了“躲猫猫”事件调查结果,并对涉及该事件相关责任人作出免职、撤职等处理。

检察机关查明:李养明是因被牢头狱霸殴打时,头部撞墙致受伤、死亡。

(据中国新闻网)

大别山区发生持续冰冻灾害

新华社合肥3月1日电(记者 程士华)安徽大别山区岳西、霍山等县近日发生罕见的持续冰冻灾害,农作物受灾惨重,大量生活生产基础设施被毁。霍山、岳西等

地紧急启动应急预案,抗灾救灾。

据岳西县政府工作人员介绍,2月13日以来,岳西县出现持续低温阴雨天气,随之而来的冰冻灾害是50

年来最严重的一次。与岳西毗邻的霍山县同样遭受了冰冻灾害。

霍山、岳西等地采取紧急措施应对冰冻灾害。相关部门技术人员第一时间奔赴

基础设施损毁现场。目前,受阻国、省道全部畅通,县乡道80%畅通,电视信号基本接通,固定电话交换点和移动电话通信基站恢复正常运转,近6000户用电恢复。

郑州客车翻落京港澳高速公路

4人死亡5人重伤

新华网广州3月1日电(徐清扬 赖南坡)1日凌晨,京港澳高速公路广东韶关段乳源境内发生一起大客车冲出护栏并坠落山崖的特大交通事故。造成4人死亡,5人重伤,34人轻伤。

据韶关市交警部门介

绍,河南郑州市一辆双层卧铺大客车,2月28日从河南省南阳市搭载乘客43人前往广东东莞。3月1日凌晨3时46分,该客车途经京港澳高速公路粤北段南行79公里+200米处时,遇见前方路面情况,司机采取制动及避

让措施时,客车碰撞左侧半米多高的护栏后,冲出高架路外,掉下约50米深山沟。客车在半坡处被巨大的桥柱挡停,未跌落谷底。

事故造成大客车上4名乘客当场死亡,5人重伤,34人轻伤。1日早上6时半,全

部伤员都被救出,并已送往医院检查治疗,目前重伤员已无生命危险。车上4名死者为两男两女,都为成年人。车上乘客均为河南南阳市镇平县人。

肇事司机目前已被控制。事故原因正在调查中。

沈阳:

买处方药须有药剂师指纹

据新华社沈阳3月1日电(记者 范春生)从今年起,辽宁沈阳市在1600余家药房推广包括指纹识别在内的药品医疗器械电子化监管,公众到药房买处方药更加放心,因为驻药房的药剂师会上自己的指纹。这是记者从辽宁省、沈阳市两级食品药品监督管理局了解到的。

为了确保药品的质量安全,沈阳市推出药剂师指

纹。业内人士称,“刷”指纹能保证公众在药剂师的监督下买药,避免出现用错药或者用药不合理的情况,要是没有药剂师的指纹确认,顾客就无法从药店里买到处方药。通常情况下,一个药房会配备两名或两名以上的药剂师,只要将驻店药剂师的指纹信息录入系统,系统就可以默认。

记者日前在沈阳市皇姑区辽宁省人民政府附近的一

家药房体验了一回买药“刷”指纹。在凭处方购买了一盒某品牌的药后,去交款,此时收款员先输入药品编码,电脑随后自动弹出了“驻店药师录入指纹”对话框。驻店的一位女药剂师将食指放在一张卡片大小的感应器上,电脑随即显示“审查合格”,这才进入了结算环节。“刷”指纹的过程仅用了2秒钟,操作非常简单。

据沈阳市食品药品监督管理局负责市场监管的同志介绍,药品电子化监管系统相当于给每一盒销售的药都安上一个“电子身份证”,将药品“生日”“出生地”等信息详细记录在案。

与此同时,沈阳市还建立了零售药店网络与食品药品监督管理局网络相连接的机制。对购药人来说,一旦服用的药品有不良反应,可通过系统追究责任人。

杭州: 气象灾害防御入教学计划

新华社杭州3月1日电(记者 岳德亮)为加强对气象灾害的防御,减轻气象灾害造成的损失,杭州市政府决定,从3月1日起,气象主管机构须向农村、学校、社区和企事业单位普及气象灾害防御知识。教育行政主管

部门应当将气象灾害防御知识纳入中小学教学计划。

杭州市濒海沿江,季风气候明显,是台风、雷暴、大雾、冰雹等气象灾害以及洪涝、山体滑坡、泥石流等气象次生、衍生灾害易发区。

重庆: 一财政所长贪污获刑15年

新华社重庆3月1日电(陈永忠 田敏)重庆市秀山县兰桥镇原财政所长许斌涉嫌贪污涉农资金128万余元案27日开庭审理。秀山县法院当庭依法作出一审判决:被告人许斌犯贪污罪,判处有期徒刑15年。

据悉,这是秀山县新中国成立以来查办贪污案件中涉案金额最大的一起案件,所涉资金绝大部分是涉农建设项目款和农民直补资金。

2004年至2007年期间,许斌利用职务之便,为掩盖其挪用公款的犯罪事实,私自制作虚假

支出凭据,模仿领导字迹在支出凭据上予以批注,并入账报销,从中侵吞乡村公路建设款58万余元;2004年2月29日至2007年7月30日期间,许斌利用职务之便,先后9次将收取的兰桥镇“小集镇建设费”等涉农款项共计20余万元据为己有,予以侵吞;2005年8月至2008年7月期间,许斌利用核发工资职务之便,虚增本单位行政人员工资49万余元,并据为己有。

公诉机关认为其行为构成贪污罪。法院全部采纳了检察机关指控的事实。

浙江:

两男子殴打小偷致死被判刑

新华社杭州2月28日电(记者 方列)浙江温岭市人民法院27日一审以故意伤害罪判了两个先见义勇而后打死小偷的被告人郑云方、余阿方各有期徒刑3年,缓刑5年。

法院经审理查明,2007年11月30日凌晨,江苏人汪某伙同他人在温岭市松门镇盗渔网被群众发现后逃跑。松门本地人郑云方、余阿方及附近群众闻讯后将汪某抓获。在控制汪某过程中,郑、余两人用拳脚击打汪某的胸腹部。后松门派出所民警将汪某带走审查,汪某承认了盗窃渔网的事实。当天中午,汪某

身体出现不适,抢救无效于当日中午死亡。经法医鉴定,汪某系胸腹部受钝器打击致十二指肠破裂、腹膜炎并发感染性中毒性休克死亡。2007年12月3日,郑云方、余阿方向公安机关自首。

12月15日,在松门镇人民调解委员会主持下,郑云方、余阿方与汪某家属就经济赔偿自愿达成协议,两人赔偿了汪某家属共计人民币5万元。

法院认为,被告人郑云方、余阿方在抓捕小偷过程中,共同故意伤害他人身体致死,其行为均已构成故意伤害罪。

专家提醒患者: 过敏性鼻炎别当感冒治!!!

俗话说,五官七窍相通是生命的第一道防线。比如:有头重、头部胀闷、眩晕耳鸣、鼻塞流涕、随之有阵发性打喷嚏、流清水样鼻涕、嗓子疼、鼻子眼睛痒、流泪等症状时,专家提醒你那是过敏性鼻炎,可到军分区咨询就诊。(电话:0392-3976644/3322774)如延误治疗或治疗不当,可引起鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、气管炎、哮喘病、免疫功能下降、经常感冒等。

中医理论认为过敏性鼻炎属肺、肾、气虚,可以通过健脾、补肾、润肺来治疗。西医称之为免疫力下降所致过敏性鼻炎(又名变态反应性鼻炎)。专家提醒,患者应避免接触花粉,不住刚装修过的房子(被甲醛、油漆污染过的地方),少吃高蛋白的鱼虾等食品,平时要加强锻炼。采取中西医结合的方法可特异脱敏,增强自身免疫力,反复发作、久治不愈的患者也可完全治愈。

快乐女人节,相约山水间

黄山 880 元/人
古色古香北京游 368 元/人
九华山周末直通车 880 元/人
世纪欢乐园一日游 128 元/人
关山一日游 98 元/人(男)、68 元/人(女)
陶都宜兴+苏州名城品质四日游 568 元/人
龙峪湾、重渡沟、农耕村两日游 288 元/人(男)238 元/人(女)

电话:0392—3367768 3355702
网址:www.dzrlxs.com.cn